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ISHTANISHT C HR

VROLLEZRIT

E keqja është më e shthurur! E keqja e paharrueshme, e pafalshme!

Kongregacioni i Vëllezërve të Krishterë është një Urdhër brenda Kultit Pagan Katolik me 

origjinë nga Irlanda, Provinca Evropa. Qëllimi i tyre origjinal ishte edukimi i të rinjve. Ata 

zhvilluan 'ICttm' (Metoda mësimore terrorizuese e fëmijëve irlandezë) të cilat u përhapën si 

kancer në të gjithë botën.

E miratuar nga Vatikani i Keq u bë modus operandi për të gjithë arsimin katolik. Struktura e 

tyre e parë e arsimit u hap në Waterford Ireland dhe filloi mbretërimi i tyre i terrorizmit të 

fëmijëve. Të inkurajuar dhe të mbrojtur nga Peshkopët, Kryepeshkopët, Kardinalët dhe 

'Papët'.

Vëllezërit e krishterë besojnë në Satanin dhe Ferrin. Ata mezi prisnin të shkonin atje. Ata krijuan 

Ferrin në Tokë për fëmijët e Planetit tonë. Ne lutemi 1 ZOTI se ata mbajnë përgjegjësi në jetë dhe 

në jetën e përtejme. Vëllezërit dhe Klerikët e krishterë (Priftërinjtë e Papëve) , Katolik: Prindërit, 

Policia, Gjyqësori, Politikanët, të tjerë, ... të cilët mbrojtën praktikuesit e 'Metodës mësimore 

terrorizuese të Fëmijëve Irlandezë' që jetojnë përsëri në mjerimin dhe vuajtjet e fëmijëve tani dhe 

për të gjitha kohërat. Bashkohu me lutjen tonë.

'Metoda mësimore terrorizuese e fëmijëve irlandezë'

Përdhunimi homoseksual, seks oral, masturbim, masturbim i kafshëve, përkëdhelje e 

testikujve, rrahje, fshikullim, poshtërim, privim i ushqimit, punë e rëndë, hipotermi, ... Çdo 

ditë, çdo natë, çdo javë, çdo muaj çdo vit ... FERR NE TOKE!! Bëni këta klerikë të 

ndyrë, të shthurur, të shthurur, të çoroditur, murgjit, mësuesit përgjegjës, ZNJ R7

'Rrethi i iluminizmit i vëllezërve të krishterë'

Vëllezërit e krishterë do të formonin një rreth në mes një djalë të ri pa mbathje. Djali u 

përdhunua nga homoseksualiteti derisa mori gjak nga anusi. Vëllezërit e krishterë e 

ndëshkojnë djalin për t'i bërë që ta bëjnë këtë. Ata i thonë djalit se janë kështu sepse ZOTI

i bëri kështu. Nëse djali flet përsëri ai rrihet. I krishteri

1 1 Kisha 15.07.3.1 NAtm

Manifesti i Dhënësit të Ligjit Siç është shkruar do të jetë!



1 ZOTI 1 BESIM 1 Kisha Kujdestarët e Kujdestarisë Universale

www.universecustodianguardians.org

Vëllezërit janë gazmorë dhe të kënaqur.

'Faji i Vëllezërve të Krishterë'

Vëllezërit e krishterë jo vetëm që sulmuan seksualisht dhe fizikisht fëmijët në të gjithë botën. Ata 

gënjyen, duke fajësuar viktimat e tyre, duke pretenduar se viktimat ishin të këqija. Të gjithë 

Vëllezërit e krishterë e falën njëri-tjetrin, e mbrojtën njëri-tjetrin, i dhanë vërejtje Policisë dhe 

Gjyqësorit. Grabitqarët Seksualë të Vëllezërve të Krishterë lëvizën përreth duke kërkuar terrene 

gjuetie për të terrorizuar Fëmijët. Duke qenë katolikë, ata pretenduan (fyese

1 ZOT) pagabueshmëri Ata morën mbrojtje nga kleri katolik

(Prifti i Papës) të cilët udhëzuan Policinë, Gjyqësorin, politikanët që janë Katolikë të injorojnë 

viktimat. Klerikët katolikë, oficerët e policisë katolike, gjyqësori katolik dhe politikanët katolikë 

vepronin si një kartelë e së Keqes. Mbrojtja e abuzuesit të fëmijëve dhe viktimizimi i viktimave. 

Kisha Katolike, organizata më e madhe në botë e abuzimit të fëmijëve. E keqja më e madhe 

Anti 1 ZOTI organizimi.

'Përgjegjësia e vëllezërve të krishterë'

Asnjëherë në historinë njerëzore nuk është 

bërë një sulm i tillë i vazhdueshëm i keq 

grabitqar seksual ndaj fëmijëve në të gjithë 

botën. Çdo prind në planet ka një detyrë 

morale të kërkojë nga qeveria e tij, të ndjekë 

çdo vëlla të krishterë, katolik që i mbrojti ata, 

të ndjekë penalisht ZNJ R7

Gjithçka që kanë Vëllezërit e Krishterë konfiskohet (përfshirë sendet personale) pa 

kompensim. Çdo ndërtesë e përdorur nga Vëllezërit e Krishterë është një vend i së 

Keqes. Këto vende shkatërrohen, riciklohen, rindërtohen si Përbërje Rehabilitimi. Çdo 

kujtim i Vëllezërve të Krishterë fshihet.

'Turp Irlandez'

Prindërit Irlandezë, Komuniteti Irlandez, Policia Irlandeze, Gjyqësori Irlandez, Politikanët Irlandezë kanë 

dështuar të gjithë Fëmijë dhe Fëmijë Irlandezë në të gjithë botën. Njoftojini irlandezët (jo i dhunshëm) sa 

jeni të zhgënjyer nga mungesa e dhembshurisë, drejtësisë dhe ndërgjegjes së tyre. Irlandez për shkak të 

tyre
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sjellja kriminale e papërgjegjshme kriminale nuk është e pranueshme të punësohet 

kudo në botë si polici, gjyqësor, në arsim ose të zgjedhur në ndonjë zyrë politike.

'Turp katolik'

Katolikët përqafuan 'Fëmijën Irlandeze metodën terrorizuese të mësimdhënies' duke e përdorur atë në 

Edukimin Katolik të miratuar dhe promovuar nga Vatikani.

Katolikët atëherë komplotuan, për t'u fshehur dhe për të ndihmuar abuzuesit katolikë të fëmijëve

ikje Provat e rreme, të ngacmuara, të shkatërruara, i kërcënuan 

viktimat të gjitha këto për të mbrojtur abuzuesit katolikë të fëmijëve. Policia 

Katolike, Gjyqësori dhe Politikanët morën pjesë në këtë sjellje 

kriminale duke mos ndjekur penalisht, fshehur, shkatërruar prova ... 

Kjo sjellje e bën Kishën Katolike organizatën më të madhe kriminale. 

Fundi i kësaj të Keqeje, BURT TURP Prokuroria.

Katolikët që lejojnë Kishën e tyre të krijojnë dhe veprojnë Organizata më e madhe e 

Abuzimit të Fëmijëve në historinë njerëzore i bën Katolikët kërcënimin më të madh për 

Fëmijët e Botës. Turp për katolikët.

Bërja e katolikëve prindër të papërshtatshëm.

Qeveria që lejon arsimin katolik. Aktualisht arsimi katolik u kërkon arsimtarëve të tyre 

abuzues të japin dorëheqjen. Ata u japin atyre një referencë të mirë dhe i dërgojnë në 

arsimin Publik në një vend tjetër. Qeveria që merr burime dhe fonde nga shkollat   publike 

për t'i dhënë arsimit katolik dështon në detyrën e tyre të kujdesit për fëmijët që supozohet 

të mbrojnë. Qeveria që dështon tek fëmijët është e papranueshme, zëvendësohet, ndiqet 

penalisht, ZNJ R7

Prindërit Katolikë, Komuniteti, Policia, Gjyqësori, Politikanët kanë dështuar të gjithë Fëmijë 

Katolikë. Njofto katolikun (jo i dhunshëm) nga sa jeni të zhgënjyer nga mungesa e tyre e 

moralit, dhembshurisë, ....

Katolikët për shkak të sjelljes së tyre të papërgjegjshme kriminale nuk janë të 

pranueshme të punësohen kudo në botë si polici, gjyqësor, në arsim ose të 

zgjedhur në ndonjë zyrë politike.

'Si Kleri Katolik ( Papa te Prifti) Fyerje 1GOD '

Kisha Katolike është organizata më e madhe Anti SHE. 1 ZOTI

duke qenë të dy Ai dhe AJ projektuar Ai dhe Ajo të jenë të ndryshëm, por
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të barabartë Duke dashur që Ai dhe AJO të jetojnë dhe të punojnë si pjesë e një ekipi të barabartë me role 

të ndryshme.

Katolikët fillojnë një javë me një ditë pushimi (E diel) keni një javë pune pesë ditore dhe pazar 1 

ditë. 1 ZOTI ka një javë pune 6 ditore në ditën 7 një ditë argëtimi. Katolikët ofendojnë 1GOD duke 

filluar javën me një ditë pushimi.

Katolikët kundërshtojnë çiftëzimin (beqari) duke shumëzuar krijimin e një familje. 1 ZOTI dëshiron që 

Ai dhe ATA të lidhin një Kontratë 'Martesë e Shenjtë'.

Mate, Shumëzohu, krijo një familje. Beqaria është një mëkat! Anti 1 ZOT!

N Shënim! Martesa e Shenjtë, krijimi i një familje nuk është i pranueshëm për paaftësinë seksuale (Dhunues 

i fëmijëve, gjini i hutuar, gjini e njëjtë) i munduar

Katolikët sakrifikojnë ngrënien e trupit dhe pirjen e gjakut.

Trupi zëvendësohet me bukë dhe gjaku zëvendësohet me Alkool. 

Katolikët janë shkaku kryesor i Varësisë nga Alkooli dhe pirja e tepërt 

e adoleshencës. 1 ZOTI nuk dëshiron kurban apo alkool.

'Prindërit Katolikë'

Prindërit Katolikë janë mashtruar, mashtruar dhe tradhtuar nga kleri Katolik (Prifti i Papës) . Kleri 

katolik sipas modelit i kundërvihet Familjes (martesa, fëmijët) . Bërja e tyre e papërshtatshme për të 

dhënë këshilla dhe udhëzime martesore ose prindërore. Bërja e tyre gjithashtu e papërshtatshme 

për të dhënë mësim ose për të qenë me fëmijë, adoleshentë, .. Për shkak se klerikët katolikë besojnë 

në pagabueshmëri katolike, ata mashtrojnë dhe mashtrojnë prindërit për imoralitetin, prishjen dhe 

kriminalitetin e tyre.

Prindërit moralë, të kujdesshëm duhet të lënë Edukimin Katolik dhe Kishën Katolike për 

sigurinë e fëmijëve të tyre. Këta prindër do të mirëpriten nga 'Guardian Guardian's. Kjo 

Mirëseardhje nuk vlen për Vëllezërit e Krishterë dhe as për klerikët Katolikë (Prifti i Papës) .
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mbështesin TIJ dhe AJO që të jenë të barabartë, por të ndryshëm. Ai dhe 

AJO lidhin një kontratë 'Martesa e Shenjtë', kanë Fëmijët të krijojnë një 

familje. Prindërit, Fëmijët, mjekët dhe edukatorët marrin pjesë në 

edukimin falas elitist të komunitetit dhe kujdesin shëndetësor falas (SmeC, 

PHeC) .
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Kujdestarët e Kujdestarisë Universale janë e ardhmja, ne proklamojmë

1 ZOTI është Mesazhi i fundit, The ' Manifesti i Dhënësit të Ligjit '

Fëmijët janë e ardhmja jonë

Fëmijët janë pavdekësia jonë

Fëmijët meritojnë të kujdesen,

e mbrojtur dhe e dashur

Fundi
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